



*Godišnje izvješće o provedbi
Provedbenog programa Općine
Bukovlje za 2022. godinu*

KLASA: 023-08/21-01/16

URBROJ: 2178/25-01-23-5

Bukovlje, 6. ožujka 2023. godine

Ožujak 2023. godine

SADRŽAJ

1. UVOD.....	3
2. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU.....	4
3. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA.....	4
4. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA	7

1. UVOD

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 123/17) i Uredbom o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj 89/18), jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave uvedena je obveza izrade i donošenja provedbenog programa.

Provedbeni program Općine Bukovlje za razdoblje 2021. – 2025. godine (u daljnjem tekstu: Provedbeni program) je kratkoročni akt strateškog planiranja povezan s višegodišnjim proračunom kojeg općinski načelnik donosi u roku od 120 dana od dana stupanja na dužnost i vrijedi za taj mandat.

Provedbenim programom definirani su ciljevi, prioriteti i mjere te razvojni projekti Općine Bukovlje, a koji su usklađeni sa strateškim okvirom hijerarhijski viših akata, odnosno s Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine te s Planom razvoja Brodsko-posavske županije 2021. – 2027. godine.

Obveza izrade i podnošenja godišnjeg izvješća o provedbi provedbenih programa propisana je odredbama Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj 6/19). Godišnje izvješće o provedbi Provedbenih programa Općine Bukovlje za razdoblje od 1.1.2022. do 31.12.2022. izrađeno je u skladu s Uputama za izradu polugodišnjeg i godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije iz lipnja 2022. godine. Uputama je definirana struktura i sadržaj godišnjeg izvješća, tako da se ovo godišnje izvješće sastoji od tekstualnog dijela u .doc odnosno word formatu i tabličnog predloška izvješća koji se izrađuje zasebno i dostavlja kao prilog u .xlsx formatu uz tekstualni dio izvješća.

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Općina Bukovlje je tijekom 2022. godine usmjerila svoje poslovanje na veći spektar poslova koji su od lokalnog i šireg značaja te isto planiramo i u budućim razdobljima s ciljem povećanja kvalitete života svih građana kroz održivi gospodarski, prostorni i društveni razvoj odnosno cjelokupni razvoj zajednice.

Općina Bukovlje se, kao i velika većina ostalih jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u Republici Hrvatskoj susrela sa izazovima koji su utjecali na gospodarske, političke, društvene ali i svakodnevne sfere života.

Vojni sukobi na istoku Europe kao i poskupljenje energenata koji su se odrazili na cjelokupno gospodarstvo, uvelike su utjecali i na sam rad i funkcioniranje jedinica lokalnih i područnih (regionalnih) samouprava u cijeloj Republici Hrvatskoj pa tako i u Općini Bukovlje.

Mnogi projekti predviđeni Provedbenim planom Općine Bukovlje su u zaostatku sa realizacijom upravo zbog povećanja cijena građevinskog materijala kao i cijena samog rada izvođača ali se nadamo da će doći do stabilizacije cijena kako bi se svi projekti nastavili nesmetano provoditi.

Bez obzira na sve gore navedeno, tijekom 2022. godine Općina Bukovlje uspjela je realizirati većinu planiranih investicija, nastavljeno je ulaganje u komunalnu infrastrukturu a osigurana su financijska sredstva za tekuće investicije i održavanja.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

U Provedbenom programu Općine Bukovlje za razdoblje od 2022. do 2025. godine ukupno se provodi 14 mjera koje obuhvaćaju ciljeve iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja.

Mjera 1. Ulaganja u društvenu infrastrukturu

Tijekom godišnjeg razdoblja od 01.01.2022. do 31.12.2022. glavni rezultati mjere bili su obnova i održavanje društvenih domova koje Općina Bukovlje posjeduje u svom vlasništvu te obnova i izgradnja dječjih igrališta. Općina Bukovlje u svom vlasništvu ima pet društvenih domova u pet općinskih naselja. Uz redovno održavanje tijekom izvještajnog razdoblja u tri društvena doma – Ježeviku, Vranovcima i Šušnjevcima ugrađene su klime te su to bile veće stavke u opremanju domova. Tijekom izvještajnog razdoblja, nakon prijave na natječaj Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju preko LAG Slavenska Ravnica, odobreno nam je 167.783,66 kn za projekt rekonstrukcije dječjeg igrališta u Bukovlju na k.č.br. 1097/33, k.o. Bukovlje te je provedena Javna nabava za isto. Mjera će se izvršiti tijekom 2023. godine te ćemo sredstva povući nakon izgradnje dječjeg igrališta. U 2022. godini za Ulaganje u društvenu infrastrukturu izdvojeno je ukupno 35.254,25 kn. Mjera se provodi kontinuirano.

Mjera 2. Poticanje informatizacije i digitalizacije poslovanja (obnova zemljišnih knjiga)

Tijekom izvještajnog razdoblja započelo se sa vršenjem priprema za pokretanje postupka Izrade novog prostornog plana Općine Bukovlje. Prikupljali su se zahtjevi za promjenom postojećeg prostornog plana od strane vlasnika nekretnina na području Općine. Isto tako, Općina Bukovlje je u suradnji sa Državnom geodetskom upravom i Ministarstvom pravosuđa i uprave sklopila Sporazum o sufinanciranju poslova obnove zemljišnih knjiga za k.o. Bukovlje i k.o. Vranovci. Rade se usklade zemljišnih knjiga i katastra za sve čestice unutar navedene dvije katastarske općine. Mjera nije gotova sa provedbom a iznos utrošen na provedbu mjere tijekom izvještajnog razdoblja je 146.122,27 kn.

Mjera 3. Ulaganje u cestovni, željeznički i riječni promet

U izvještajnom razdoblju Općina Bukovlje održava redovito komunalnu infrastrukturu sukladno potrebama. Općina Bukovlje raspolaže sa 70 nerazvrstanih cesta na kojima redovno vrši održavanja. Održava se i obnavlja javna rasvjeta u pet općinskih naselja. Isto tako, Općina Bukovlje provodi redovito održavanje javnih općinskih površina. Radi se o mjeri koja se provodi kontinuirano a za nju je u 2022. izdvojeno 300.088,80 kn.

Mjera 4. Osiguranje jednakog pristupa obrazovanju

Ova mjera odnosi se na osnovno obrazovanje, predškolsko obrazovanje i visokoškolsko obrazovanje. Općina Bukovlje daje jednokratne novčane pomoći u iznosu od 500,00 kn godišnje za svakog studenta neovisno o tome radi li se o redovnom ili izvanrednom studentu. Također, Općina Bukovlje provodi program predškole za svu djecu s područja općine. Za ovu mjeru je u izvještajnom razdoblju izdvojeno 258.651,24 kn proračunskog novca a provodi se kontinuirano.

Mjera 5. Osiguranje jednakog pristupa obrazovanju

Mjera se odnosi na sufinanciranje vrtića. Općina sufinancira pohađanje vrtića svoj djeci s područja općine Bukovlje čija su oba roditelja zaposlena i to u mjesečnom iznosu od 700,00 kn. Ukupan broj upisane djece u vrtiće (s obzirom da Općina Bukovlje nema svoj vrtić) u 2022. godini bilo je 48 djece. Mjera se provodi kontinuirano tijekom svake godine a tijekom izvještajnog razdoblja za nju je izdvojeno 379.800,00 kn.

Mjera 6. Povećanje dostupnosti i kvalitete usluga u sustavu socijalne skrbi

Radi se o mjeri koja pokriva dodjelu subvencija, pomoći i donacija, odnosno u našem slučaju korisnike sredstava za ogrjev. Općina plaća troškove ogrjeva korisnicima centra za socijalnu skrb s područja općine. U izvještajnom razdoblju mjeru je koristilo 17 korisnika a za nju je izdvojeno 21.000,00 kn. Mjera se provodi kontinuirano.

Mjera 7. Povećanje dostupnosti i kvalitete usluga u sustavu zdravstvene skrbi

Gore navedena mjera odnosi se na provođenje deratizacije i dezinsekcije u naseljima općine Bukovlje koja se provodi redovito. Tijekom izvještajnog razdoblja provedene su dvije deratizacije te je na njih utrošeno 3.303,75 kn.

Mjera 8. Podrška kulturno umjetničkim programima i radu kulturnih društava

Općina Bukovlje svake godine raspisuje natječaj za dodjelu financijskih sredstava udrugama s područja općine Bukovlje. Sredstva se po Ugovoru dodjeljuju tijekom godine u kojoj je natječaj raspisan. U izvještajnom razdoblju Općina je dodijelila sredstva osam udruga koje promiču kulturu i sport u ukupnom iznosu od 303.000,00 kn. Mjera se provodi kontinuirano.

Mjera 9. Razvoj cirkularnog gospodarstva i održivo gospodarenje otpadom

Provođenje mjere odnosi se na uspostavu cjelovitog sustava za održivo gospodarenje otpadom. Tijekom 2022. godine Općina Bukovlje kupila je kante za odvajanje papira i plastike za sva kućanstva na području općine Bukovlje. Radi se o ukupnom broju od 1498 spremnika. Sredstva izdvojena za nabavku kanti je 318.325,00 kn. Kante su kupljene ali još nisu sve podijeljene. Mjera se odnosi i na prikupljanje odvojenog otpada te miješanog komunalnog otpada. Provodi se kontinuirano.

Mjera 10. Unapređenje sustava zaštite od elementarnih nepogoda

Ključne točke ostvarenja ove mjere su: uspostava i unapređenje sustava civilne zaštite i organizacija i redovan rad sustava zaštite i spašavanja na području općine Bukovlje. Na području općine Bukovlje tijekom izvještajnog razdoblja nije bilo intervencija zaštite i spašavanja. Ukupan broj pripadnika civilne zaštite je 49. Za mjeru je izdvojeno 14.000,00 kn a provodi se kontinuirano.

Mjera 11. Ulaganja u cestovni, željeznički i riječni promet

Odnosi se na izgradnju novih pješačkih staza te izgradnju prometnica. U 2022. godini, zbog cjelokupne situacije s koronom te zbog gospodarske situacije i velike inflacije nismo bili u mogućnosti nastaviti s Projektom izgradnje i modernizacije pješačkih staza u naseljima Bukovlje i Vranovci. U izvještajnom razdoblju asfaltirali smo ulicu Marijana Alkovića u naselju Bukovlje. Ukupan iznos utrošenih sredstava u ovoj mjeri je 876.230,09 kn. Mjera se provodi kontinuirano.

Mjera 12. Jačanje institucionalne podrške poduzetnicima

U Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Bukovlje tijekom 2022. godine nije bilo novih zapošljavanja. Ukupan broj zaposlenih u JUO je pet. Broj obrtnika registriranih na području općine porastao je na 35. Ukupan iznos utrošen na ovu mjeru je 618.783,52 kn. Mjera se provodi kontinuirano.

Mjera 13. Porast znanja i vještina djelatnika u javnoj upravi na korist građana

Kontinuirano se radi na unapređenju rada javne uprave. Službenici u Općini redovito se usavršavaju kako bi mogli pratiti svakodnevne izazove koje donosi služba. Jedna je službenica tijekom izvještajnog razdoblja položila stručni ispit za upravljanje dokumentarnim i arhivskim gradivom izvan arhiva te je taj ispit iznosio 875,00 kn. Mjera se provodi kontinuirano.

Mjera 14. Poticanje pronatalitetne politike i zaustavljanje iseljavanja mladih

Općina Bukovlje godinama daje novčane potpore za rođenje djeteta te subvencionira pohađanje vrtića. Za svako prvo rođeno dijete, Općina daje 2.000,00 kn, drugo 3.000,00 kn, treće 5.000,00 kn te svako slijedeće dijete za 1.000,00 kn više. Općina subvencionira pohađanje vrtića za svu djecu čija su oba roditelja zaposlena ili zaposlene samohrane roditelje iznosom od 700,00 kn mjesečno. Za mjeru je izdvojeno 443.800,00 kn te se mjera provodi kontinuirano.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNE POLITIKE

Strateško planiranje i razvoj Općine Bukovlje u razdoblju do 2025. godine temeljit će se na postavljenom strateškom okviru koji je dio Provedbenog programa Općine Bukovlje za razdoblje od 2021. do 2025. godine. Strateški okvir definiran je kroz nekoliko razvojnih mjera: društvena infrastruktura, poticanje informatizacije i digitalizacije poslovanja; ulaganje u cestovni, željeznički i riječni promet; osiguranje jednakog pristupa obrazovanju; povećanje dostupnosti i kvalitete usluga u sustavu socijalne skrbi; povećanje dostupnosti i kvalitete u sustavu zdravstvene skrbi; podrška kulturno umjetničkim programima i radu kulturnih društava; razvoj cirkularnog gospodarstva i održivo gospodarstvo otpadom; unapređenje sustava zaštite od elementarnih nepogoda; jačanje institucionalne podrške poduzetnicima; porast znanja i vještina djelatnika u javnoj upravi na korist građana; poticanje pronatalitetne politike i zaustavljanje iseljavanja mladih. Sve navedene mjere odgovaraju samoupravnom djelokrugu Općine Bukovlje te su usklađene sa strateškim ciljevima, prioritetima i mjerama Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine.

Najvažniji realizirani projekti, tj. ostvareni rezultati u izvještajnom razdoblju su:

- Asfaltiranje ulice Marijana Alkovića u naselju Bukovlje
- Osiguranje provedbe demografskih i socijalnih mjera kroz pomoći za rođenje djeteta, sufinanciranje vrtića, stipendiranje studenata ali uz to i jednokratne novčane pomoći za socijalno ugrožene stanovnike
- Kupnja 1498 spremnika za otpad za razvrstavanje plastike i papira
- Osiguranje redovnog rada sustava za zaštitu i spašavanje
- Briga o redovnom radu udruga i financiranje istih
- Kontinuirano održavanje komunalne infrastrukture – nerazvrstanih cesta, mjesnih groblja, javne rasvjete, javnih površina na području Općine
- Pokretanje postupka obnove zemljišnih knjiga za katastarske općine Bukovlje i Vranovci

Zaključno, sve se mjere kontinuirano provode, zadovoljni smo do sada postignutim te se nadamo i daljnjem ostvarivanju zadanih mjera u slijedećem izvještajnom razdoblju, a sve s konačnim ciljem – što kvalitetnijim zadovoljavanjem lokalnih potreba mještana Općine Bukovlje.

Općinski načelnik:
Davor Petrik

